



中大新闻

- 美国春田大学校长Mary-Be...
- 中美专家联合在《美国国家科学院...
- 美国国家自然科学基金会代表团来...
- 我校生理学课程入选首批中国医学...
- 肿瘤防治中心主办的 Chine...

首页 » 中大新闻

2014年广东水工环地质学术研讨会在我校召开

稿件来源：地球科学与地质工程学院 | 作者：地球科学与地质工程学院 | 编辑：蔡珊珊 | 发布日期：2014-07-07 | 阅读次数：

6月30日上午，2014年广东水文地质、工程地质与环境地质（水工环地质）学术研讨会在我校南校区怀士堂召开，130多名省内外及香港等地的专家学者参加了本次会议。

广东省地质局副局长吴卫华向与会人员介绍了广东省地质局的发展与规划，提出用大地质观、大资源观、大生态观来实现五个突破。

我校常务副书记、副校长陈春声出席会议并致辞，他希望与会行业翘楚能与我校地球科学与地质工程学院加强产学研合作，一如既往地关心和支持中山大学地球科学事业的发展。

水文地质、工程地质与环境地质属地质学的应用学科，涉及人与自然之间的关系，是可持续发展的永恒话题。广东省经济发达，大小城市星罗棋布，各种建设方兴未艾，然而所引发的水文地质、工程地质及环境地质问题也日益突出，在国内具有典型性。本次学术会议对解决经济发展所带来的各种地质问题、更好地可持续发展、实现人与自然环境的科学和谐发展，有着深远的意义。

学术研讨会当天下午还在地球科学与地质工程学院设置了两个分会场，展开专题研讨。

中国地质科学院水文地质环境地质研究所研究员王贵玲，中国地质调查局武汉地质调查中心水环室主任黄长生，香港大学地球科学系焦赳赳教授，我校地球科学与地质工程学院院长张珂、党总支书记唐锐等出席了会议。

每周聚焦

- 广东高等教育“四重”建设出成效...
- 英国商务、创新与技能国务大臣V...
- 广东省委领导来我校考察并看望教...
- 我校在协同发展、合作共建方面取...
- 我校在科研创新方面获突破性成果

媒体中大

- 【人民日报】华裔大学生文化夏令...
- 【南方日报】优秀华裔大学生文化...
- 【中国新闻网】剑桥大学等优秀华...
- 【人民网】八国优秀华裔大学生参...
- 【中国社会科学网】2014年优...